
 

Pressemelding:

Ny plate med Werner Larsen.

 

Med bakgrunn fra musikermiljøet i Troms regionen i en årrekke har han tatt steget ut til å gjennomføre en plateinnspilling med krefter fra Nord- Norge.

En ny artist i sjangeren singer-songwriter med røtter fra Vannøya.

Med tekster fra kystmiljøet og egenkomponert musikk formidles

selvopplevde historier fra nærmiljøet. Temaer som eksistens, mennesker,

kjærlighet og tilhørighet er bærebjelken for hans uttrykk. Musikk og tekst fremføres på en ærlig , nær og røff måte som tatt ut i fra det nord-norske landskapet. Her legges ingenting til side, dette må bare oppleves “in your face”.

Arrangementene og det musikalske landskap er tilpasset stemningen i den

vokale fremføringen som tar oss med på en forførende reise i det sub-arktiske univers. Historier fortelles som de har blitt fortalt i generasjoner og her fremheves også den usikkerhet i kystsamfunnet som menneskene opplever i dag, men også  glede og positivet fremheves. Dette er en hyllest av en plate til landsdelen og menneskene som bor der.
Musikere: Werner Larsen: Sang og koring.  Bengt Strand: Banjo, Ukulele, el gitar, akustisk gitar, steel gitar, munnspill og vokal.  Dag Jarle Nilsen: Perkusjon, trommer på spor 1, 2, 4, 5, 7 ,8 og B3 på spor 2.  Johan Sara jr. : El gitar på spor 6 og koring på spor 2, 4, 6, 8 og 9.  Gunnar Augland: Trommer og embila på spor 9.  Dag Øivind Thingstad: Akustisk gitar på spor 3.  Reiulf Grønnevik: Bass på spor 1, 4, 6, 7, 8 og 9.  Josef Halse: Keyboard på spor 1, 6 og 7.  Anne Britt Sara: Kor på spor 5, 6 og 10.  Mats Kjelling: Tuba på spor 2 og 5.  Ivar Woxhmyr: Fiolin på spor 3 Ole Olsen: Rap på spor 2. Kjetil Johansen: bass på spor 10.  Jan Einar Hansen: trommer på spor 10 
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Ølhallen 20.01.2012  kl.20:00 

Musikere: Werner Larsen, Ketil Johansen, Bengt Strand, Petter Pettersen, Øystein Bolstad, Jan Einar Hansen og gjest Ole Olsen.
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